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Рада студентського самоврядування у ВСП « Мигійський фаховий 

коледж МНАУ» створюється з метою розвитку демократичних форм в 

управлінні освітнім процесом, утвердження принципів „педагогіки співпраці", 

об'єднання  зусиль викладачів, співробітників, здобувачів освіти i батьків у 

розв'язанні завдань виховання   й навчання;  формування  активної  життєвої 

позиції,  навичок самостійної громадської роботи; залучення до діяльності по 

формуванню особистості органів студентського самоврядування i групових 

колективів; вироблення навичок i звичок у виконанні елементарних правил 

культури поведінки. 

Рада студентського самоврядування коледжу як ведучий орган колективу 

здобувачів освітимає широкі права в організації освітнього процесу, вільного 

часу й побуту. Вона несе відповідальність за прийняття рішень перед 

колективом коледжу. 

Рада студентського самоврядування колежу будує свою роботу на 

громадських засадах у тісному контакті з профспілковою організацією, 

адміністративною радою коледжу, адміністрацією згідно з Положенням про 

ВСП « Мигійський фаховий коледж  Миколаївського НАУ».  

Рішення ради коледжу, прийняті в межах його повноважень, обов’язкові   

для вcix членів студентського колективу. Рішення ради вважається чинним,  

якщо за нього проголосувало більшість членів. У випадку виникнення спірних 

питань, коли рада не в змозі розв'язати їх самостійно, вони розв'язуються на 

загальних зборах здобувачів освіти.  

Рада коледжу виступає в ролі консультанта й сприяє роботі ради 

студентського самоврядування на відділеннях. 

Адміністрація зобов’язана створювати необхідні умови для ефективної 

роботи органів студентського самоврядування. 

 

 

 



 

 

OCHOBHI НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ  СТУДЕНТСЬКОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

1. Мобілізує здобувачів освіти на якісну i добросовісну працю по 

опануванню обраною спеціальністю. Всебічно пропагує й утверджує „культ 

знань", бере участь в організації навчально-виховної роботи на вcix етапах її 

планування i реалізації. 

2. Керує i здійснює контроль за роботою, створених при раді комісій. 

Спільно з профкомом визначає рейтинг навчальних груп, бере участь в роботі 

підведення підсумків. 

3. Бере участь у роботі по розвитку й укріпленню матеріальної бази 

коледжу. 

4. Підтримує ініціативу здобувачів освіти щодо удосконалення й 

розвитку освітнього процесу; бере участь у розробці графіка навчального 

процесу. 

5. Вживає, в рамках чинного законодавства необхідних заходів, які 

захищають здобувачів освіти  від невиправданого втручання до їх навчальної i 

позакласної діяльності. 

6. Заслуховує на своїх засіданнях звіти членів ради, інших підрозділів 

студентського самоврядування про хід їхньої діяльності, здійснює контроль за 

виконання рішень колективу; розглядає усні i письмові заяви здобувачів освіти, 

що стосуються вcix сфер діяльності коледжу. 

7. Обговорює на своїх засіданнях питання відвідування, дисципліни  

здобувачів освіти, розглядає питання їх покарання та заохочення. 

8.10 % членів студентської ради беруть участь через в роботі педагогічної 

ради та в засіданнях стипендіальної комісії для призначення стипендій. 

9. Бере участь в організації виробничих практик, с/г робіт, культурно-

масових заходах. Організовує роботу по благоустрою території. 

Робить усні або письмові запити на адресу адміністрації  iз питань, що їх 

цікавлять. 



ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА СТУДЕНТСЬКОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ КОЛЕДЖУ 

Вищим органом студентського самоврядування в коледжі є загальні 

збори здобувачів освіти, які проходять  не рідше одного разу за навчальний piк. 

Поточну роботу виконує рада студентського самоврядування,  яка є виборним 

органом i обирається щорічно на загальних зборах. Чисельний склад ради 8-12 

здобувачів освіти  визначається загальними зборами. 

Структура самоврядування включає студентську раду коледжу, ради 

самоврядування відділень, ради самоврядування груп, старостат груп. 

Голова студентської ради одночасно є членом педагогічної ради, 

членом стипендіальної комісії. 

В студентській раді функціонують п'ять комісій: навчально-виховна, 

дисципліни й порядку, культмасова, житлово-побутова, спортивно-туристична 

та комісія груп з соціальних питань. Кожна комісія звітує про проведену роботу 

(згідно плану) на засіданнях ради коледжу. 


